LLkadbl « TOPOHTO» 2-cTBOpYaThie
CcXeMbl cOOpKU

S02

T-106, 206 1-107,207  T- 108 208 T- 109, 209

T110,210 T-111, 211 T112, 212

|

A

|
|




wkac T-153, T-253

aetanu wkadpa T-153

naket

naket

naker
% 10 3KCLIEHTPUK 15 MM
A :
) LUTOK
x10| akcueHTpuka 15 Mm
@ 4 | KCUEHTPUK YCUMEHHBIN
X
5 )y LUTOK
x4 | 3KCLEHTPYMKA YCUMEHHOTO
B ao {2 WKaHT 8*30 Mm
W «lo| e Haknankas
o» €BpOBUHT 6,313 NTO38
%20 | (Ans ycraHoBKkM MOHT. nnarkn netnu)
O 06| camopes 3,516
= x4 | MOANATHUK
o= 40| rBO3Ab
C—oem@ “ CTSKKa MEXCeKLMOHHas
m m HaBecC yHuBepcasbHbIi
M x1 (ANs KpenneHus U3nenus K cTeHe)
E1' pydka 1200 mm
X
3KCLIEHTPYK YCUMEHHBIN
x24 | (npeaycrarosner)
i) ToK NT033
X24| 3KCLEHTPUKA YCUIIEHHOTO  |(NT034)
ao x4 | LKaHT 8*30 mm
3KCLIEHTPUK YCUMEHHBIN
x8 (npeaycTaHoBneH)
o NTO036
) LUTOK
x8 | 3KCLEHTpYKa YCUNEHHOTO
(@ § x8 | camopes 3,516
NT028
% o | WTaHra BbIABIKHES

cneundmkaums wkadca T-153
cocTas

K-BO

NT003

6okoBble naHenv 550 h=2350

NTO032

ropu3oHTanun B Menkum 2-cTs Lwkad

NTO033

cpedH naHenb ¢ nonkamu B wkadbl T-152, 153, 154

NT023

dacap, 3agHsa cTeHka wkada 2350

NT036

nonku 6onblume 2 LT B Menkue 2-CTB LiKadbl

NTO038

dypHUTYpa 2-CTB LKacda

NT096

WwiTaHra ana ogexabl BblABMXHaA

N (= =N = =

naket

cneuundmkaumsa wkadca T-253
cocras

K-BO

NT004

6okoBble naHenu 550 h=2500

NTO032

ropu3oHTanun B Menkum 2-cTs Lwkad

NT034

CpefH naHenb ¢ nonkamu B wkadbl T-252, 253, 254

NT024

dacan, 3agHsa cTeHka wkadpa 2500

(1) 2346x370x16 - 2 (n/np) | NT003
(2) 968x370x16 - 1
(3) 968x370x16 - 1 NTO032
(4) 968x60x16 - 2

2253x370x16 - 1
% 384x370x16 - 6 NTO033
(7) 568x370x16 - 2 NTO036
2312x496x16 - 2
(9) 2284x498x4 - 2 NTO023
6pyc 2000+252

petanu wkada T-253 naket

(1) 2506x370x16 - 2 (/np) | NT004
(2) 968x370x16 - 1
(3) 968x370x16 - 1 NT032
(4) 968x60x16 - 2

2413x370x16 - 1
% 384x370x16 - 6 NTO034
(7) 568x370x16 - 2 NT036
2472x496x16 - 2
(9) 2444x498x4 - 2 NT024

6pyc 2000+412

NT036

nonku 6onblume 2 WIT B Menkue 2-CTB LKadbl

NTO038

dypHUTYpa 2-CTB LKada

NT096

WwTaHra ana ogexabl BblABMXHaA

N (=2 N ==




crnocob MoHTaxa

A = J3KUEHTPUKOBAasA CTAXKa

B = wWwkKaHT 8*x30

B - skuentpukosas crsixka
yCUNEHHas

I/l = HaBeC yHuBepcanbHbIN
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